Уважаемые абоненты!

За 60 дней до окончания срока действия сертификата программа Референт предупредит Вас о необходимости выполнения плановой замены Ваших личных сертификатов. При этом на вкладке Новости появляется значок «Восклицательный знак в желтом треугольнике». 
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Плановую замену сертификатов Вы можете выполнить самостоятельно с помощью Мастера перевыпуска сертификата.

Для запуска «Мастера перевыпуска сертификатов» нужно:

1. Открыть программу Референт 

2. Зайти в раздел Новости – Уведомления
3. Нажать кнопку «Заменить» из уведомления об истечении срока действия  личного сертификата(-ов).  
4. Если «Мастер выпуска сертификатов» запускается впервые, появится сообщение «Не готово к работе» 
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5. Необходимо нажать кнопку «Установить компоненты» и запустить файл надстройки. Далее следовать инструкциям «Мастера установки» 
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6. По завершении установки обновить страницу браузера, нажав клавишу «F5». После этого можно приступать к получению сертификата ключа подписи. 
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7. Для замены сертификата следует нажать кнопку «По сертификату». При этом для проведения аутентификации пользователя в окне появится список установленных на данном компьютере сертификатов. В этом списке нужно выбрать сертификат, который требуется заменить, и нажать «Далее». 
8. В результате чего откроется окно мастера, в котором нужно будет проверить данные нового сертификата, находящиеся в таблице. 
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9. Если данные в таблице верны, следует нажать кнопку "Верны". В этом случае откроется окно "Получение нового сертификата" и окно с выбором ключевого носителя.
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10.  Выберете удобный для вас носитель (например, «Реестр») и нажмите «Ок».
Примечание: если в качестве ключевого носителя Вы выберете не «реестр», а другой носитель, то при работе с программой Референт необходимо будет каждый раз вставлять этот носитель.

11.  Откроется окно «Биологический датчик случайных чисел». В процессе работы датчика нужно произвольно двигать курсором мыши в поле окна датчика. 
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12.  По окончании работы датчика откроется окно для установки пароля на контейнер, в котором будут храниться сгенерированные ключи и сертификат (рис 4). Рекомендуется пароль не вводить, а и просто нажать кнопку «ОК»!
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Рис 4.
Примечание. Если Вы установили пароль, то следует помнить, что при его утере дальнейшая работа в системе будет невозможна без внеплановой замены сертификата. 
13.  В следующем окне Мастера будет отображен процесс получения сертификата             
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Процесс получения сертификата зависит от загруженности Удостоверяющего центра Оператора и скорости интернета и может занимать время до 5 минут. Не закрывайте окно мастера, пока не выполнятся все шаги Получения нового сертификата.
В случае ошибки информация о ней будет показана на соответствующем шаге.
14.  Затем откроется окно с информацией о сертификате, в котором необходимо будет ознакомиться с введенными данными и нажать «Далее». Если Вам потребуется распечатать сертификат, нажмите «Просмотреть» (распечатанные данные сертификата используются только в ознакомительных целях). 
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15.  В следующем окне Мастер предложит создать резервную копию. Резервную копию сертификата рекомендуется записывать на носитель, отличный от носителя, на который был записан основной сертификат, например, на флешку! Резервную копию необходимо хранить в течение всего срока действия сертификата!!!
Для создания резервной копии ключа подписи на внешнем носителе следует вставить дискету, флеш-накопитель или Token и нажать кнопку "Резервная копия". 
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Имя контейнера изменять не следует, нажмите кнопку «Ок». 
В следующем окне выбираете место хранения сертификата, например, дисковод:
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Затем откроется окно с предложением установить пароль:
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Пароль не устанавливать, просто нажать кнопку «ОК»!
Затем нажать кнопку «Далее» и в следующем окне кнопку «Готово»
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Получение сертификата завершено.

 После получения сертификата ключа подписи для представления отчетности в ФНС, ПФР, Росстат он в течение трех рабочих дней регистрируется  в контролирующих органах.
После успешной регистрации в контролирующих органах будут обновлены настройки Вашего почтового ящика, и Вы сможете отправить отчетность.

