Уважаемые абоненты!

Уведомляем Вас о том, ГНИВЦ ФНС России произвел замену сертификата единого приемного комплекса ФНС ГП3. Этот сертификат сейчас используется для шифрования сообщений во все инспекции ФНС.
Новый сертификат действителен с 03.09.15 по 03.09.16. 

Отпечаток нового сертификата b3 83 c9 e3 34 a8 fa b3 c3 24 d5 2d 0e 28 16 6f e8 94 c1 eb.

В программу Референт новый сертификат (единый для всех инспекций) загружается автоматически с сервера, если запустить программу Референт при подключенном интернете.

Внимание!

Новые сертификаты государственных органов (и другие настройки ящика)                          НЕ загрузятся автоматически, если в программе Референт в правом верхнем углу горит красный знак светофора, а при диагностике рабочего места в разделе «Проверка возможности подключения» выходит сообщение: «Сервер обновления настроек» недоступен, «Протокол https» не доступен.
В этом случае, рекомендуем Вам самостоятельно выполнить настройки по приложенной инструкции.

Как проверить, что новый сертификат подгружен?

1. В программе Референт в меню «Параметры» выбрать пункт «Настройка ящиков». 

2. В списке выделить организацию
3. Открыть вкладку ФНС:
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4. Щелкнуть по коду инспекции (13**), нажать кнопку Изменить:
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В списке сертификатов должен присутствовать сертификат Щеверов Андрей Юрьевич с отпечатком ‎ ‎ b3 83 c9 e3 34 a8 fa b3 c3 24 d5 2d 0e 28 16 6f e8 94 c1 eb:
Если нужный сертификат в настройках отсутствует, то нужно:

· Обновить программу Референт до версии не ниже 15Q301
· В меню «Параметры» выбрать пункт «Настройка ящиков» - в списке выделить организацию - Открыть вкладку ФНС - Щелкнуть по коду инспекции, нажать кнопку Изменить - нажать кнопку Добавить – выбрать Из хранилища…, в строку Фильтр ввести «Щеверов» - выделить сертификат Щеверова от 03.09.2015 с серийным номером b3 83 c9 e3 34 a8 fa b3 c3 24 d5 2d 0e 28 16 6f e8 94 c1 eb - нажать кнопку «Выбрать»
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· Сохранить настройки, нажав кнопку «ОК» - «ОК»
· Настройку выполнить для каждой организации в Референте!

Внимание!

Обращаем Ваше внимание на важность соблюдения 

регламента электронного документооборота!
Вовремя принимайте почту и проверяйте наличие всех подтверждений и квитанций о приеме отчетов! 

Электронный документооборот по представлению налогоплательщиком налоговой декларации (расчета) за налоговый (отчетный) период в налоговый орган завершается в полном объеме при получении налогоплательщиком от налогового органа квитанции о приеме и извещения о вводе! 
При получении налогоплательщиком от налогового органа уведомления об отказе в приеме или сообщения об ошибке, декларация считается не представленной, налогоплательщик устраняет ошибки и повторно представляет налоговую декларацию (расчет) с тем же признаком вида документа (первичная, корректирующая, № корректировки).

При возникновении проблем своевременно обращайтесь в техническую поддержку ОАО ЦИРМ!

Наши контакты:

Тел.: 8-(834-2) 27-03-19, 47-59-18, 24-51-44 , 37-47-65, 37-36-65
E-mail: cirm@delmor.net
